
It’s so easy to be “cool”

#CF

Easy & Compact Chillers for your process cooling
Gruppi frigoriferi facili & compatti per l’industria

ZCF

7- 110 kW



ZCF - Air cooled chiller
La serie ZCF rappresenta una gamma di refrigeratori a liquido condensati ad aria, 
adatti per l’installazione all’esterno grazie al loro grado di protezione IP54. La 
gamma di refrigeratori è adatta per lavorare sia in nel processo industriale sia nel 
condizionamento civile.
TTutta la gamma è stata studiata, realizzata e collaudata, per lavorare col nuovo 
gas ecologico R410a. L’intera gamma è costituita da un ampio numero di modelli 
con potenza frigorifera da 7-110kW, è ingegnerizzata per avere alte efficienze en-
ergetiche, facilità d’installazione, semplicità nelle opere di manutenzione, sia ordi-
naria che straordinaria.
Ogni modello della gamma è composto da componentistica di primaria marca 
per offrire un prodotto di elevata qualità, efficienza e affidabilità. La gamma è 
stata inoltre studiata per facilitare le attività di manutenzione e assistenza tecnica, 
in linea con le nuove normative europee.
OOgni gruppo frigorifero è costituito da 3 circuiti: frigorifero, idraulico ed elettrico. 
In questa gamma, ogni circuito è realizzato all’interno di spazi indipendenti e dis-
tinti l’uno dall’altro, il vantaggio diventa la possibilità di poter operare una ma-
nutenzione e/o assistenza nel circuito dedicato alle proprie competenze.
Il colore standard della gamma è RAL 9018.
Su richiesta è possibile avere la gamma con RAL particolari e diversi.

CIRCUITO FRIGORIFERO
Il circuito frigorifero è realizzato in maniera semplice e lineare per ridurre ogni tipo di prob-
lema. Il circuito frigorifero è completo di componenti di primarie marche di qualità. Ogni 
componente è collegato con tubazioni di rame di elevato spessore, testati e collaudati inter-
namente ed esternamente, ciò per dare una duplice garanzie al prodotto stesso. Il circuito 
frigorifero studiato ed ingegnerizzato in 3D è semplice e compatto, offre la possibilità di 
essere facilmente riparato in ogni suo punto grazie alle forniture di kit di assemblaggio qua-
lora sia necessario.

QUADRO ELETTRICO
Il quadro elettrico è di dimensioni generose, inserito all’interno di un apposito alloggio real-
izzato in carpenteria. Ogni cavo del quadro elettrico è numerato e collegato in morsettiera, 
completo di disegno elettrico a bordo macchina che ne semplica la lettura dei collega-
menti. 
Completo di interruttori magnetotermici a protezione degli organi principali del gruppo 
frigorifero, la sezione di controllo è composta da una scheda a microprocessore con inter-
faccia esterna. Ogni quadro elettrico è completo di un dispositivo blocca porta. L’alimentazi-
one standard è 400/3/50
Opzioni:
- Alimentazione 460/3/60

GRUPPO IDRAULICO
La nostra gamma ha la capacità di poter essere completa o meno del gruppo idraulico. 
Perciò il gruppo idraulico è sempre un’ opzione che può essere o meno richiesta in funzione 
del tipo di impianto.
Il gruppo idraulico può essere congurato in diversi modi:
1. Nessun serbatoio e nessuna pompa:
2. Solo serbatoio
3. Solo pompa
4. 4. Serbatoio e pompa
5. Serbatoio e doppia pompa

COLLAUDO
Ogni gruppo frigorifero è collaudo e testato in sala collaudo. Durante la fase del collaudo 
vengono vericati i dati di funzionamento:
- Corretto montaggio dei componenti
- Fissaggio di tutti i componenti
- - Controllo del prodotto in funzione alle norme di sicurezza
- Test elettrico in conformità alla norma EN60204
- Funzionamento della scheda di controllo
- Le prestazioni del gruppo frigorifero alle condizioni standard
- Verica settaggio della scheda a microprocessore

ZCF series represents a range of air cooled chiller suitable for outdoor installation 
thanks to IP54 protection. The range is suitable to work both in process cooling 
and in air conditioning. All the range has been designed, manufactured and 
tested to work with the new ecological refrigerant gas R410a.
TThe entire series is composed by a great number of models with cooling power 
from 7 to 110 kW; it has been optimized to have high energy efficiency perfor-
mances, installation handiness, easy in maintenance operations, even ordinary 
and extraordinary.
Each model of the series is manufactured and assembled with main brands com-
ponents, to offer a very high quality product, great efficiency and reliability. Fur-
thermore the range has been designed to make easier maintenance and techni-
cal assistance operations, according to European directives
Each chiller is composed by 3 different circuits: cooling, hydraulic and electric cir-
cuit. In this range each circuit is designed and assembled inside a specic and 
free standing area, separated from the others. The main advantage is the possibil-
ity to operate on the desired circuit and making on it technical assistance or 
maintenance according to one’s own competences.
Standard color is RAL 9018.
On request it is possible to have different or particular RAL colors.

COOLING CIRCUIT
The refrigerant circuit is made in a simple and straightforward way to reduce any kind of 
problem. The cooling circuit is full of components of leading premium brands. Each compo-
nent is connected with copper pipes of high thickness, tested and proven internally and ex-
ternally, to give it a dual guarantee to the product itself. 
The refrigerant circuit designed and engineered in 3D is simple
and compact, offers the possibility to be easily repaired in every point thanks to the possi-
bility to supply assembly kits where necessary.

ELECTRICAL BOARD
The electrical panel is generous in size, placed inside a special housing made in carpentry. 
Each cable in the electrical panel is numbered and connected to terminal strip, complete 
with electrical drawing put inside the unit that simplies the connections understanding. 
CComplete with circuit breakers to protect the major organs of the chiller, the control section 
is composed of a microprocessor card with an external interface. Each board is equipped 
with a locking device port. The standard power supply is 400/3/50
Options:
- Power supply 460/3/60
 
HYDRAULIC MODULE
OOur range has the ability to be able to be complete or less of the hydraulic unit. Therefore, 
the hydraulic unit is always an option which may or may not be required depending on the 
type of plant.
The hydraulic unit can be congured in different ways:
1. No water tank and no pump:
2. Only tank
3. Only pump
4.4. Water tank and Pump
5. Water tank and double pump

TESTING
Each chiller is tested in testing room.
During the testing phase are tested operating data:
- Proper mounting of components
- Fixing all components
- - Product control according to safety standards
- Electrical test in accordance with EN60204
- Operation of the control board
- Chiller performances in standard conditions
- Check setting of the microprocessor board.

FOR MORE INFORMATION CONTACT US :
info@chiller-frigoriferi.it

ZCF
7-110 kW



GAS R410A

WATER BYPASS
BYPASS ACQUA

BIG GLAZED TANK 
SERBATOIO SMALTATO

VERSIONI DISPONIBILI - AVAILABLE VERSION

PLUG 
&
PLAY

ZCF-RE : RENTAL - NOLEGGIO
ZCF-O : OIL COOLING - RAFFREDDAMENTO OLIO

ZCF-T : HIGH TEMPERATURA AMBIENT- ALTE TEMPERATURE AMBIENTE
ZCF-LT : LOW TEMPERATURE AMBIENT- BASSE TEMPERATURE AMBIENTE
ZCF-PR : PRIMARY & SECONDARY PUMP - POMPA PRIMARIA E SECONDARIA

ZHF - HEAT PUMP VERSION - VERSIONE POMPA DI CALORE

PLUG & PLAY
EASY INSTALATION
FACILE INSTALLAZIONE

SCROLL COMPRESSORS
with crankcase Heaters
COMPRESSORI SCROLL
con resistenza Carter

EASY MAINTENANCE
FACILE MANUTENZIONE

FACILE APERTURA CARPENTERIA
EASY OPENING OF THE STRUCTURE

GLYCOL FILLING KIT
KIT CARICAMENTO GLICOLE

on request - su richiesta

WATER FILTER
FILTRO ACQUA

ALLARME FILTRO INTASATO
OBSTRUCT FILTER ALARM

ESCLUSIVOEXCLUSIVE

ESCLUSIVOEXCLUSIVE

GLAZED TANK
SERBATOIO SMALTATO



Opzioni - Option
+ TEMPERATURA AMBIENTE FINO  A -10°C - AMBIENT TEMPERATURE UNTIL -10°C
+ TEMPERATURA AMBIENTE FINO A -20°C - AMBIENT TEMPERATURE UNTIL -20°C
+ TEMPERATURA USCITA ACQUA FINO A -10°C - WATER OUTLET TEMPERATURE UNTIL -10°C

ZCF - Dati tecnici -Technical data

CF CHILLER FRIGORIFERI srl
Via Emilia Romagna 38, 35020 Saonara - Padova - Italy
Tel1. +39 0498792774  - Tel2. +39 0498791798 - Fax. +39 0498797940
email: info@chiller-frigoriferi.it


